

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

1993 ГОД

№ 72 (703)

СУББОТА,

19

иЮНЯ

Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

20 июня — День медицинского работника



Антонина Васильевна Кротова — фармацевт 1-й категории г. Кодинска.
Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ТЕЛЕГРАММА В НОМЕР

Администрация и районный Совет поздравляют всех медицинских работников района с праздником!

Здоровье каждого из нас зависит от ваших умелых рук, ваших знаний и опыта. Пусть повседневность не очерствит ваши души, благополучие и любовь будут в ваших домах!

В. Е. ГОВОРСКИЙ,
глава администрации,
И. А. ЗАБОРЦЕВ,
председатель Совета.

Больницы — четыре: ЦРБ в Кодинске, районная больница № 1 в с. Кежма, участковые больницы в Болтурино и Таежном.

Врачебные амбулатории — четыре: Недокура (здесь также дневной стационар), Имбянский, Тагара, Заледеево.

ФАПы — 16.

Врачей — 76 человек (высшее образование получили в городах: Красноярск, Иркутск, Чита, Оренбург, Томск, а также (единичные случаи) — Краснодар, Москва).

Средних медработников — 271, из них фельдшеров — 80, акушерок — 29.

Обеспечены кадрами — врачами на

тично, так как до конца года у ЦРБ средстс — 54 млн. 973 тысячи, тогда как на месячную зарплату надо 70 млн. рублей! «Впору» хоть завтра закрывать больницу», — говорит главврач. Хотя, конечно, закрывать никто не собирается. Потребности в медицине не снижаются, а, пожалуй, наоборот. Хирургическое отделение ЦРБ переполнено, много тяжелобольных с травматизмом или с алкогольными последствиями.

Туберкулез, его клинике, профилактике и тактике была посвящена конференция фельдшеров, что проходила 16 июня в ЦРБ. Тема актуальна для нашего района, поэтому собравшиеся медработники сел и поселков не без пользы прослушали теорию по данному

Цифры и факты

к портрету медслужбы района

86% средних медработниками — на 98% (но значительная часть из них находится в декретных отпусках).

Врачи высшей категории — Ю. С. Дмитриев (г. Кодинск) и Э. П. Левченко (с. Кежма).

Первой категории — нет.

Второй категории — 12 человек.

Средний возраст медработников — 42 года.

Число посещений на одного врача в год — 5 тысяч человек.

Число посещений медучреждений на 1 жителя в год — 7,4 раза, по городу — 11,5, по селу — 3,6.

Всего коек стационара — 280, 10 — дневного.

Прошли обучение смежным специальностям в 1992 году — 48 врачей и 53 человека из числа средних медработников.

Поток посетителей у терапевта за день — 22 человека, у хирурга — 53 человека (данные за май 1993 г.).

Прибыло молодых специалистов — 3 в 1992 году и 2 в 1993 году.

В очереди на жилье — 100 человек.

Средняя заработка платы: медицинский персонал — 14431, средний — 27997, у врачей — 43043 (без северных).

Выполнено санздорий — 16 за 1992 год и 2 за 1993 год (медики благодарят авиаторов особо за два последних случая).

Строительство — гараж и пищеблок в Кежме. ФАПы в Яркино и Бидее (срочно требуется ремонт во Фроловах, видимо, придется закрывать ФАПы вообще), роддом в г. Кодинске — но, к сожалению, эти стройки, скорее всего, будут заморожены. Образовался Совет в Крайсовете, но не утвержден — 250 миллионов рублей не здравоохранение. Никакого строительства не может быть, тут лишь бы вымыть... Уже и последнее проблема-

заболеванию, которую изложили врачи-диагност Е. И. Хорошавина и райдент-диагност А. Л. Бриюханов.

Подобные районные конференции проводятся ежеквартально.

ЦРБ предлагает к вашим услугам новейшие исследования и лечение при помощи нового оборудования и технологий — лазеротерапии, иридодиагностика, гомеопатическое лечение, УЗИ, фиброгастроскопия, мануальная терапия, иглорефлексотерапия, диагностика по методу Фоля...

— ◎ —

Первый раз в этом году будут отмечать профессиональный праздник в медсанчасти акционерного общества «Ботунгэстстрой».

Это самое молодое подразделение в составе АО, открывшееся нынешней весной.

— Метод исцеления, взятый нами за основу, — рассказывает старшая медсестра Ирина Михайловна Субботина, — обыкновенная улыбка. Человек должен почувствовать себя у нас спокойно, комфортно, приятно. И затем получить всю необходимую консультацию или помочь. Для этого уже имеются стоматологический кабинет, процедурный, физиолечения.

Небольшой колектив единомышленников возглавляет молодой врач Олег Александрович Шведов, сумевший в короткое время завоевать симпатии коллег и уважение пациентов.

В кабинетах — идеальная чистота, со вкусом подобранный интерьер, новая аппаратура.

Со дня открытия медсанчасти ее уже посетили около пяти сотен человек.

С успешным началом и счастливого плавания! С праздником!

1 ИЮНЯ в Москве состоялось Всероссийское совещание народных депутатов всех уровней, которое проводилось по инициативе Верховного Совета РФ, его председателя Р. И. Хасбулатова. Наш край на этом совещании представляла делегация из 15 человек под руководством В. А. Ликфренко — члена краевого малого Совета. Право послать своего представителя получила и наш район. Выбор руководства Совета и администрации остановился на депутате райсовета Т. Н. Немышлеве — юристе, член комиссии по законности и охране порядка, человеке, хорошо знающем об проекте Конституции [он готовил час депутатов на эту тему на последней сессии].

Наш корреспондент Н. Зонова попросила Виктора Тимофеевича рассказать о поездке в столицу, поделиться впечатлениями.

Ельцин будет считаться с Советами

— Делегация, в которую я входил, формировалась на основании правительственных телеграмм: на совещание нужны были отправить депутатов всех уровней, имеющих авторитет, хороший рейтинг у избирателей.

В нее входили: Бойко — председатель Канско-Ачинского горсовета, Подшивалов — председатель горсовета города Красноярска, Сапожков — председатель Октябрьского района г. Красноярска, Лавриков — член малого Совета краисовета, Зинченко — депутат Минусинского горсовета и другие.

В Москву мы вылетели 31 мая. Нас встретили, посыпали в гостинице «Россия». Мы побывали в недавно открывшемся представительстве Красноярского края в Москве, познакомились с представителем края Владимировым Николаевичем Семеновым — заместителем главы администрации края. Представительство занимает две небольшие комнатки, набитые оргтехникой. По-моему, осуществляет очень низкую свою деятельность.

Перед совещанием мы встретились и с председателем краисовета В. Новиковым. Он был в Москве проездом, возвращаясь из Вьетнама. Новиков поделился с нами своим взглядом на политическую ситуацию в стране, однозначно высказавшись за сохранение Советов.

На совещании были представлены все территории РФ. По-моему, Хасбулатов решил опередить Ельцина, собрав его раньше, чем Ельцин — Конституционное собрание.

В своем докладе председатель Верховного Совета основывался на сделанном ими Совете.

Он подчеркнул, что без представительной власти не существует ни одно цивилизованные государство, что за Советами должны оставаться контрольные функции, они должны не давать исполнительным властям коррумпироватьться, сливаться с мафиозными структурами. Хасбулатов подверг резкой критике деятельность правительства, говорил о том, что никакой стабилизации экономики не происходит — идет стремительное падение. Президент тем временем сворачивается к диктатуре, старается сломить Советы, мешающие его неограниченной власти, опрокинуть законную представительную власть. Хасбулатов призвал не идти ни

на какие компромиссы, отставать свою Конституцию.

На вид Руслан Имранович был очень большой, изможденный, уставший, с вымученной улыбкой. На него было страшно смотреть.

Для выступления в прениях записалось 80 человек, выступило 27. В основном, все поддерживали проект Румянцева. Ребята — заместитель Хасбулатова был совсем идти на переговоры соглашение с президентом, выступая за создание единого проекта. Я разделяю его точку зрения — нужно постараться найти компромисс, сделать общий проект и обязательно принять его конституционным путем. Конституция Ельцина более конкретна, лаконична, в ней хорошо вписаны властные полномочия государства, но президент наделяется колossalной властью, практически не ограниченной (и судебная власть у него под началом, и

С праздником, дорогие коллеги!

В наше время очень легкоожесточиться душой, стать безжалостным и равнодушным, замкнутым в своих проблемах и болезнях. Но это не должнокоснуть вас, мои коллеги! Ведь к сожалению, сейчас все больше нуждающихся в вашей надежной помощи. Будьте милосердны, терпеливы. Отдавайте свои знания и умение, свой талант людям! И судьба вознаградит вас за это. Пусть всегда будут уют и согласие в ваших семьях, здорова вам и вашим близким!

А. ИГНАТЬЕВ,
главный врач Кежемской центральной районной больницы



Им особое уважение и почет

В профессиональный праздник мне хочется поздравить всех работников здравоохранения в Кежемском районе. Выразить уважение и благодарность главному врачу Игнатьеву Анатолию Михайловичу и коллективу ЦРБ. На чальнику медицинской службы ведомственного здравоохранения учреждения К-100 Шайхутдинову Евгению Александровичу, главному санитарному врачу района Баранову Николаю Григорьевичу. От всей души пожелать всем крепкого здоровья, семейного счастья, успехов и удовлетворения в работе.

Кежемский район, его люди для меня — моя семья. 10 лет прожито на берегах Ангары, многое полезного для людей сделано. Прожитые годы вспоминаются вновь построенным поселками, школами, больницами, детсадами, хорошими и добрыми людьми.

Медицинские части, поликлиники, построены за это время в поселках Тагара, Приангарский, Недокура. В других местах открыты здравпункты, укомплектованы аппаратурой, оборудованы блогодаря удивительным людям, таким как Чупров Александр Петрович, Мордухович Виктор Григорьевич.

Несколько грустно, что профилактический, выстроенный на озере Дешембинском, так и не функционирует, много «кочевников» ребят стремились стать хозяином, да так их красноречивые слова и оста-

лись буквами на страницах «Приангарья».

Я думаю, идея и труд т. Радикского В. Ф., т. Радаева Г. А. — это что-то должно привлечь.

Хочу сегодня поздравить врачей-историков медицинского отдела Грушевского Т. В., Вербовью В. В., начальника мед. частей Огородникова Л. И., Пертиль Н. М., Сасору П. В., Жиркова В. Б., Кончакова Г. Г., работников Фролову Т. В., Карпову С. Р., всех с комом довелось мне работать на Ангаре, еще раз пожелать крепкого сибирского здоровья, счастья, благополучия.

Передо мной искренний привет через районную газету друзьям Панкратову Василию Григорьевичу, Кокорину Петру Васильевичу, Кокорину Геннадию Петровичу, Рожкову Михаилу Дмитриевичу, желаю им, их семьям крепкого здоровья.

Н. САМУТИН,
бывший начальник медицинского отдела учреждения К-100 МВД; ныне — начальник санатория «Ессентуки» Министерства безопасности России.

ше окружение таких консерваторов.

Побольше бы таких людей, как старшая медсестра Нина Леонидовна Перевертайло и Ирина Владимировна Бирюкова — медсестра «Скорой помощи».

Именно и помощь уже неоднократно была своевременна и крайне необходима. Родственники больных бегут с ул. Есенина и Плюховой, из Простоквашино и из соседних птицетанек, зная, что им помогут в их горе, несмотря на непогоду, время суток, ни даже на дефицит медпрепаратов.

С праздником Вас, дарящие здоровье! С праздником Вас, известные и безызвестные мне медики Имбы, Кодинска, Кежемска...

Н. ТИМЧЕНКО.

◆ ПИСЬМО В ГАЗЕТУ

Побольше бы таких...

Имбы — совсем еще молодой поселок, а в больнице на данном момент времени главврач А. Н. Бирюкова нет ни одного специалиста с высшим образованием. Основные заботы по лечению и профилактике заболеваний лежат на среднем медперсонале.

Не исповедуя духовность, я верю в душевность, в искреннее желание добросовестно исполнять свой профессиональный долг — избавлять людей от серьезных недугов. Не очень, а передко краюдо защищают здоровью. Если санитарка может ждать несколько суток, со дня вызова, то

медик любой ночной вызов воспринимает как аварийную ситуацию, а отложить свой визит к больному он просто не имеет права.

Понятия патриотизм, служебный долг, профессиональное мастерство, отзывчивость, внимание, человеческое, оперативность и многие другие уже сегодня низведены в ранг чести ли не бранных, однако не перевелись еще люди, которые в своей работе в общедомовом обитании, в реабилитации, общениях с пациентами, заслуживают понимания. Если это консерватория мышления, то побольше бы в на-



Г. Т. ПАВЛОВА

Дело былоиюною. К Алле Дмитриевне Мазуренко поступались не жалкие, злэзкие люди: женщина собиралася рожать Фельдшера со стажем 44 года уже ничем, конечно, не удивлять и не испугать. Роженице — Власовой Антонине Ивановне — 32 года, вторые, преждевременные роды, беременность

ОПРАВДЫВАЯ СВОЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ...

И. БРАЛКОВА. Е. ПЕРВУХИНА (фото)



М. Ф. КОЗЛОВА

Произошло это за четверть дня до на-
шего встречи с фельдшером Мазуренко
из деревни Фролово. А встретились мы
15 июня на традиционном конкурсе
«Лучший по профессии», который про-
ходит каждый год накануне професси-
онального праздника медиков. В этот
раз участвовали четверо: кроме Мазу-
ренко, смельчаком оказалась Мария Фе-
доровна Колзова (Болгарийская участ-
ковая больница) — стаж 35 лет, Нина
Владимировна Булгакова (Усольевский
ФАП) — стаж 24 года и проработав-
шая всего 3 года — Галина Трофимов-
на Павлова (д/с «Косы Бык»).

Конкурс фельдшеров вела старшая медсестра поликлиники Т. В. Кладько, судило жюри: А. Ф. Шелканова, Ю. С. Вальтер и Т. О. Жадан.

Было предложено каждой конкурсантке по билету, содержащему три теоретических вопроса. Они отражали сферу деятельности фельдшеров: первый — роды, «детство», второй — неотложная помощь, третий — инфекция.

Конкурсантки волновались; пожалуй, не мене, чем при действительном оказании помощи. Хотя, казалось бы, чего волноваться, особенно стажисткам — такая по плечам опыт! А теория постоянно переплеталась с практикой в прозаических порах ответа. На вопросы: «Да какие у нас беренемиши — у нас одни старухи остались» или: «Как сязь, держать? Телефонов нет, больных возим на лошадях».

Покривши всем своим ответом (знания природы и юмор) Марии Федоровны Кодзолова, она же подробно рассказывала о проведении родов при газобетонном предлежании плаценты, при патологии — одним словом, в ее практике было пять таких случаев. В последний, в пятый раз, это проходило в экстремальных условиях: без врача, без света, тогда, когда вызывала помехи из города, но принимать пришлося самой. Всё обошлось. После таких рожаний не можешь, помниться еще очень долго, если даже попадешься нормальными дня три отходить и привыкнуть к этому невозможно, так считают все, женщины.



Н. В. БУЛГАКОВА

ной и экономической не-
разберихи, успехов в ра-
боте, здоровья и счастья
их детям, родственникам и
друзьям.

Добрые
руки

их на вытяжке... Авария ревна Смотровы, она уже случилась - месяц назад, на пенсии, но работает. Когда их привезли, кори- — Какие чудесные ру- дропревратили в опера- ки у наших хирургов! Док- ционную — упо же ходу, тор выйдет из операцион- пока вази, успевала сме- ной, — говорит Зинанда то делать. Каждая секунд Александровна, — ведь тот да дорога была. Спасибо

— Спасибо, — сказала Стасли.
Патриот хирургического
отделения — сестра-хозяйка
Зинэйда Александровна
на Мареникова, женщина
сторгая, любящая порядок
и ясность в людях, ситуациях
и помещениях:

Всё многочисленных отделениях работников выборов сдала на хранение. Потому что здесь напрежненная рабочая обстановка и днем и ночью. Вот сейчас у нас двадцать семь человек лежат. Из них в столовую положили, завтра. И ужин приготовлен.

ходит только семеро. Осип Юрий Семенович, Александрович, на койках в палатах. Все надо обслеживать, накормить, иногда из ложечки. И здесь на помощь приходят наши санитарочки, [Продолжение следует]. они работают недавно.

— молодцы. Учили погоды, как держать себя надо. Есть ведь мужчины — становятся молоденками. Девочки ведут себя не по-казывая стеснения, создают рабочую атмосферу, — это Анна Медведчук, Ирина Мар-

Людмилу Михайловну — заведующую здравпунктом ПКЗРО.

Чтоб жизнь была прекрасной, желаем много

Больше месяца я пролежала в терапевтическом отделении. Первые десять дней, можно сказать, не могла ходить, добрая руки, профессио- нальное знание своего дела, внимание и забота людей в белых халатах, подняли меня на ноги, вселяли надежду, что такая боль может не повторяться, а если и повторится, готовы оказать помощь и выжидать.

В День медицинского врача хочу поздравить с профессией врача Преснякову Танисию Алексан- дровну. Поздравляю врачей: Яци- нову Викторию Федоровну, Устенко Светлану Анатольевну, Коваленок Александру Евгеньевну, медсестер: Тумайкин Н. И., Красинскую Л. В., Шипелеву В. М., Веремейчук Н., Жудлеву Т. В., Страшенко С. всех начекиц и тех, кто за- ботливо кормил нас.

От души поздравляю также своего лечащего врача Преснякову Танисию Алексан- дровну.

— поздравляю с юбилеем. Низкий поклон всем, раздником, пожелать добра, здоровья, семейного благополучия, счастья, терпения. Вынести все невзгоды современной социальности. — г. Кодинск.

ВНИМАНИЕ! Отдел по делам молодежи администрации извещает всех записавшихся в паспортную и отделы на Ковра: необходимо состояться 21 июня 1993 г. в р/п «Фаворит» в 10.00 для второго абзаца, то есть седьмой с ячейкой не более 80 мм и длиной до 24 см. допущены две принципиальные ошибки. Абзац 5 второго абзаца следует читать: «один из СТАНОВИ САТЬЮ с ячейкой не более 80 мм и длиной до 24 см.

еседования.
СИМНАНИЕ, РЫБОЛОВЫ! статье «Рыбачьте по винам» («СП», за 15 я) по вине редакции лонки: «сплавная сеть на ленка и сига с ячейей НЕ МЕНЕЕ 45 мм» (а не «не более»).
Приносим автору и читателям извинения.

Поздравляю!

коллектив СВК поздравил с профессиональным здником Юдину Амилу Михайловну — лающую здравпунктом

об жизнь была пре-
ной, желаем много

ВНИМАНИЕ!

Отдел по делам молодёжи и администрации извещал о всех записавшихся в лагерь труда и отдыха на Ковы: необходимо состояться 21 июня 1993 г. в г. Красногорске. В «Рассвете» в 10.00 для второго, а также для третьей, ко-
допущены две принципи-
альные ошибки. Абзац 5
второй колонки следует
читать: «одной СТАВНОЙ
с ячейкой не более
80 мм с длиной до 25 мет-
ров» (не «сплавной»). Во

еседования.
СИМНАНИЕ, РЫБОЛОВЫ! статья «Рыбачьте по вилам» («СП» за 15 я) по вине редакции

Программа телевидения

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00,
0.00 Новости.
6.45 Утренняя гимнастика.
6.55 УТРО.
9.10 Фирма гарантирует.
9.25 Посмотрите, послушайте...
9.45 Б. Кифф. «Прищурчили».
Фильм-спектакль для детей.

11.00 Чай! Где? Когда?
12.20 Гол.
15.25 Телемистик.

16.10 Блокнот.

16.15 «Челела Майя».

17.00 Беседы с епископом

Василием (Родзянко). Пе-

редача 4-я.

17.20 Звездный час.

18.25 Гол.

18.55 К 70-летию «Мосфиль-

ма». «Обыкновенные фа-

шмары». 1-серия.

20.15 Эхо недели.

20.40 Спокойной ночи, ма-

лыши!

21.25 «Азбука любви». 4-я

серия.

21.55 Спортивный уик-энд.

22.10 Жизнеописание.

22.40 Бомбон.

23.10 «Каталог Federico».

0.25 Мегаминик.

0.45 «Здравствуйте».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Утренняя гимнастика.

9.10 Совершенство секретно.

10.05 Устами младенца.

10.35 Мульти-пульти.

10.40 Дж. Слинджер. «Ла-

па-растлата».

11.45 «Неможко солнеч-

ного света». Худ. фильм

из телесериала «Фредерик

Форсайт» представляет.

13.25 Досуг.

13.40 Крестьянский вопрос.

14.05 «Дикая природа Аме-

рики» (США).

14.45 «Вий». Худ. фильм.

16.25 Там-там-новости.

16.20 Трансфер.

17.10 Мегаполис.

17.40 Рок-тайм.

18.10 Спасение 911.

19.05 Мы помнишь... «Мир и

война».

19.35 Играй на время.

19.50 Праздник каждый

день.

20.20 Детективы по поне-

дельникам. «Вершина ми-

ра» из цикла «Криминаль-

ные истории» (США).

21.15 Поэт Сергей Чумаков.

21.25 Спортивная карусель

популярной музыки.

0.20 Звезды говорят.

ВТОРНИК, 22

День памяти защитников Отечества

5.55 Программа передач.

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00,

0.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 УТРО.

9.05 «Фирма гарантирует».

9.20 «Рокка, Фомка и Ар-

тас».

9.50 Человек и закон.

10.20 «Азбука любви».

10.50 Человек пацифида.

9.45 «Сияния».

11.50 Пресс-экспресс.

14.00 Теннис. Уимблдонский

турнир.

15.25 Деловой вестник.

15.40 «Мир денег Адама Смита».

16.10 Блокнот.

16.15 «Челела Майя».

17.05 Много музыки.

17.30 Сочи-93. Открытый

Российский кинофестиваль.

18.30 «Обыкновенный фа-

шизм». 2-я серия.

19.40 Навстречу Московскому кинофестивалю.

19.55 ТЕМА.

20.40 Спокойной ночи, ма-

лыши!

21.25 Худ. фильм «Стол сол-

дат и две девушки».

23.05 Пресс-экспресс.

23.20 «Виктория». Фести-

валь солдатской песни.

0.55 Человек пацифида.

9-я серия.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Мульти-пульти.

9.00 Параллели.

9.15 Поэт хор. Калифорний-

ского университета.

9.35 Пингвин.

10.20 Рок-тайм.

11.40 «Баня-баня». Худ. филь-

м.

13.15 Досуг.

13.30 Крестьянский вопрос.

13.55 Ансамбль «Русская

казаковка».

14.00 «Алтын калып».

14.30 «Тысяча и одна

ночь».

17.05 Трансфер.

18.00 «Парламентский час

».

19.30 «Поиски третьего

путя».

19.50 Праздник каждый

день.

20.25 «Санта-Барбара».

21.15 История одного изо-

браний.

21.30 XX век в кадре и за

кадром. «Последняя рус-

ская императрица».

22.15 Спортивная карусель.

22.20 «Блистательный Санкт-

Петербург». Академик

Аверченко и Саша Чер-

ный.

23.25 Хроно. В мире авто-

мобилей и мотоспорт.

0.20 Звезды говорят.

СРЕДА, 23

5.55 Программа передач.

6.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00,

0.00 Новости.

6.35 Утренняя гимнастика.

6.45 УТРО.

9.05 «Фирма гарантирует».

9.20 «Кидди-видди».

9.40 «Просто Мария».

10.25 «Такие вот матреш-

ки».

10.40 В мире животных.

11.20 «Азбука любви». 5-я

серия.

11.50 Пресс-экспресс.

12.20 «Чертёжник с пущи-

тым хвостом».

12.35 «Вас вызывает Тай-

мы». Худ. телефильм.

14.00 Теннис. Уимблдонский

турнир.

15.25 Телемистик.

16.10 Блокнот.

17.25 Худ. фильм «Лощади в

окнах».

23.00 Пресс-экспресс.

23.15 «Рок-н-ролл ТВ».

0.25 «ВидеоРобот».

21.25 Худ. фильм «Лощади в

окнах».

23.25 «Большой концерт

«Сочи-93».

19.30 «Сочи-93. Открытый

Российский кинофестиваль.

21.25 «Азбука любви». 5-я

серия.

21.55 Миниатюра.

22.10 «Скоминная будущее».

23.05 Пресс-экспресс.

23.15 «Сочи-93. Открытый

Российский кинофестиваль.

0.25 «Л-клуб».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

8.00, 20.00, 0.00 ВЕСТИ.

8.25 Время деловых людей.

8.55 Студия «Ната Бене».

9.00 «Новые люди новой Рос-

сии».

10.05 «Санта-Барбара».

10.20 «Документ».

10.45 «Творческий вопрос».

11.00 «Сигналы».

11.20 «Спортивная карусель».

12.20 «Большая премьера».

13.00 «Спортивный мир».

13.20 «Таланты и поклонники».

13.40 «Мастарстан».

14.00 «Теннис. Уимблдонский

турнир».

14.20 «Красавица и чудо-

вство».

15.00 «Спортивный мир».

15.20 «Большой скандал».

15.40 «Большая волна».

16.00 «Санта-Барбара».

16.20 «Там-там-новости».

16.40 «Спортивная карусель».

17.00 «Парламентский час».

17.20 «Парламент».

17.40 «Пародия на художника».

18.00 «Гость у меня».

18.20 «Футбол без границ».

18.40 «Художник».

19.00 «Уходящая натура».

19.20 «Путь к триумфу».

19.40 «Сказки жизни».

19.50 «Предупреждение».

19.55 «Проделки Ф. Демина».

20.00 «Крестьянский вопрос».

20.20 «Устами младенца».

20.50 «Баня-Баня».

21.00 «Ольга Кормухина».

21.20 «Портрет».

21.40 «Большой скандал».

21.55 Аникея Веритас.

22.00 Конкурс юристов.

22.20 «Предупреждение».

22.40 «Спортивный мир».

22.55 «Спортивная карусель».

23.00 «Спортивный мир».

23.20 «Спортивный мир».

0.20 Звезды говорят.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Миссия авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Газета выходит

по вторникам,

четвергам

и субботам.

11.35 «Санта-Барбара».

12.55 Солов. Композитор О.

Караваучик.

13.40 Крестянский вопрос.

14.05 Студия «Сатирикон».

14.25 «Браво».

15.00 «Документ».

15.25 «Спортивная карусель».

16.00 «Документ».

16.25 «Спортивный мир».

17.00 «Документ».

17.25 «Спортивный мир».

18.00 «Документ».

18.25 «Спортивный мир».

19.00 «Документ».

19.20 «Документ».

19.40 «Документ».

20.00 «Документ».

20.20 «Документ».

21.00 «Документ».

21.20 «Документ».

22.00 «Документ».

22.20 «Документ».

23.00 «Документ».

23.20 «Документ».

0.20 Звезды говорят.

0.25 Спортивная карусель.

0.30 Вечерний салон.

11.30 Дисней по пятницам.

0.25 «Девочки, которая напи-

сало слово «Свобода».

0.25 Худ. фильм из

«Диснейленда».

0.25 «Девочки, которая напи-

сало слово «Дружба».

0.25 «Девочки, которая напи-

сало слово «Любовь».